



Bačka Topola je od 21. do 27. jula 2013. godine bila domaćin VII Kampa tolerancije, a na neposredan i posredan način, u organizaciju i rad kampa, bili su uključeni predstavnici Misije OEBS-a u Srbiji, Ambasada Nemačke i Mađarske, predstavnici Nacionalnih saveta nacionalnih zajednica u Vojvodini, članovi Vlade AP Vojvodine, predstavnici opštine Bačka Topola i Rotari kluba.

Kamp pod motom "Imidž dunavskog regiona - imidž moje regije", okupio je preko sto mladih ljudi iz šest država podunavskog sliva: Nemačke, Slovačke, Mađarske, Hrvatske, Rumunije i Srbije. Uz edukativne radionice, koje su vodili stručnjaci iz različitih oblasti, sportske aktivnosti, upoznavanja sa vršnjacima iz drugih zemalja, kao i raznovrsan muzičko-zabavni program, Kamp tolerancije 2013. godine ocenjen je najvišim ocenama.

Poslednje večer druženja, završeno je koncertom Zvonka Bogdana i Velikog tamburaškog orkestra, što je na najlepši način upotpunilo sliku o vojvođanskoj baštini i poslalo reprezentativnu sliku u svet o našem kulturnom stvaralaštvu.

Koncertu je prethodila dodela priznanja "ambasadora tolerancije", koje je uručio predsednik Fondacije "Plavi Dunav", Šandor Egereši. Novi "ambasadori tolerancije" tako su postali svi učesnici Kampa tolerancije, gradonačelnik Ulma, Robert Čiš, poslanik SVM u Skupštini Srbije Balint Pastor, Zvonko Bogdan, predsednica opštine Bačka Topola Melinda Kokai-Mernjak, novinar agencije Beta, Dinko Gruhonjić i menadžer Sava Simić.

Na završnoj ceremoniji, na Gradskom trgu u Bačkoj Topoli, nekoliko učesnika Kampa se zahvalilo organizatorima na sedam, "tolerancijom", zabavom, raznovrsnim programima ispunjenih sedam dana.

Ispred Rotari distrikta 2483, svoju zahvalnost je iskazala Sonja Romić-Švec. Njen zadatak je ovoga puta bio, da kao član sekretarijata ovog distrikta, slikom i rečju da kompletan izveštaj o tome šta se sve dešavalo za vreme trajanja Kampa. Svoje oduševljenje viđenim i doživljenim, a posebno interesantnim radionicama (slikanjem i bubnjevima), Sonja nije krila.

-Najveći utisak na mene su ostavile radionice, koje su dale dosta lepih poruka o toleranciji. Okušala sam se u slikarskoj sekciji. Za narednu godinu možda prihvatim vođenje jedne radionice, pošto se bavim latino plesom. Lepo je što se stalno družimo, hrana je odlična i obilna - kaže zadovoljna Sonja i dodaje da se iz dana u dan moglo uočiti kako se učesnici, od izdvojenih grupa, uglavnom po zemaljama iz kojih su došli, na Kampu vremenom postali jedna kompaktna grupa.

To iskustvo iskoristila je na završnom govoru kojim se zahvalila svim organizatorima, pokroviteljima i ljudima dobre volje, koji su podržali ovaj Kamp i rekla:

-Sedmi kamp tolerancije mladih podunavskih regija i gradova svojom strukturom predavanja i

nacionalnom i verskom različitošću polaznika, pokazao je da se dobrom voljom i predanim radom može postići i visoka tolerancija, i uspeh u zajedničkom radu, na bilo kom području. Kao što je rekao gospodin Šandor Egereši: „Promovisanje tolerancije predstavlja pravi odgovor na nasilje, govor mržnje i diskriminaciju“.

Odlazimo kućama sa više od stotinu novih prijatelja. Susreti i sećanja ovde stečeni, pratiće nas i motivisati. Naučili smo da poštujemo vrednosti različitih kultura, da se suprotstavljamo svim vidovima diskriminacije i da razumemo važnost nenasilnog rešavanja konflikata. Negovanje plemenitih vredosti, koje dostojanstvo čoveka čine neprikosnovenim i naglašavaju poštovanje različitosti, ljudske solidarnosti i humanosti daje nam snagu da se nadamo da će ovakvi naponi stići do onih koji imaju ulogu u donošenju odluka u vezi sa sudbinom regiona i ljudi koji žive u njemu - rekla je Sonja Romić-Švec.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)